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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

425674631374173114Brexit 
17.2%5.8%15.8%12.9%14.3%20.3%10.6%19.8%15.1%

752011101022931NHS/local hospitals 
2.7%5.8%4.6%3.2%4.5%5.5%5.8%2.4%4.1%

6832113132522912686212Antisemitism 
27.9%36.5%26.4%36.8%23.8%15.8%32.5%23.4%28.0%

3313411512719Education 
1.4%3.4%3.0%1.0%5.0%2.5%3.0%2.0%2.5%

--53-25-5Austerity/general
--1.2%0.8%-1.3%1.3%-0.7%public services

funding

45364210212Local MP 
1.8%5.5%0.7%1.7%1.6%1.4%2.6%0.6%1.6%

213212336Environment
0.9%0.8%0.7%0.6%0.6%1.2%0.8%0.8%0.8%

--9-27359Housing/house prices
--2.0%-0.9%3.6%0.9%1.4%1.1%

3510573537293962101Jobs and the economy
14.2%11.8%13.2%9.8%17.0%16.1%10.1%16.8%13.4%

6275737714National security/
2.3%2.1%1.7%1.3%3.0%1.7%1.9%1.9%1.9%terrorism

-1753-448Crime 
-0.8%1.7%1.4%1.4%-1.0%1.1%1.0%

--31-2-33Immigration
--0.7%0.2%-1.2%-0.8%0.4%

3-11-3133Civil liberties/
1.1%-0.2%0.2%-1.5%0.2%0.8%0.5%internet privacy

7510147-12921Party Affiliation 
2.7%5.5%2.3%3.9%3.2%-3.1%2.4%2.8%

1332015615181835Social Policy
5.2%3.4%4.7%4.1%2.8%8.1%4.5%4.8%4.7%

408615229285355109Other
16.2%9.4%14.2%14.4%13.2%15.6%13.7%15.0%14.3%

1683028197322254Don't know 
6.4%9.3%7.1%7.7%8.7%4.1%8.1%6.1%7.1%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 4

Jewish Poll
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Table 1
Q1. Thinking about your personal vote, what is the single most important issue for you in deciding who to support in an election?

Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

71401491188556121138259There are low levels
29.0%45.9%34.9%33.1%38.9%31.0%31.3%37.4%34.3%of anti-Semitism

among the political
party’s members and
elected
representatives

1052516113594631441482922
43.3%29.0%37.7%37.7%42.8%35.0%37.0%40.1%38.5%

45137063234275531283
18.3%15.5%16.3%17.7%10.3%23.2%19.2%14.4%16.9%

10428246122418424
4.0%4.9%6.5%6.6%2.8%6.6%6.2%4.8%5.5%

31352-337There are high
1.1%1.3%0.7%1.3%1.0%-0.9%0.9%0.9%levels of anti-

Semitism with the
party’s members and
elected
representatives

11316139721930Dont know
4.4%3.4%3.8%3.7%4.2%4.1%5.4%2.5%4.0%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 2
Q2. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and place them on a scale from 1 to 5, where 1 means "there are low levels of anti-Semitism among the political
party’s members and elected representatives" and 5 means "there are high levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives".
Conservative

Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

7-15103991322There are low levels
2.9%-3.5%2.8%1.4%5.2%2.4%3.5%2.9%of anti-Semitism

among the political
party’s members and
elected
representatives

6212874812202
2.3%2.4%2.8%2.2%3.4%2.5%2.0%3.2%2.6%

188221711202326493
7.5%9.7%5.2%4.9%5.2%11.1%5.9%7.0%6.4%

621710875575489981874
25.6%19.4%25.2%21.1%26.0%30.2%23.0%26.5%24.7%

1475726324113689251216467There are high
60.2%65.7%61.7%67.5%61.9%49.7%64.7%58.5%61.7%levels of anti-

Semitism with the
party’s members and
elected
representatives

4276528513Dont know
1.5%2.8%1.6%1.5%2.2%1.4%2.0%1.4%1.7%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 3
Q3. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and place them on a scale from 1 to 5, where 1 means "there are low levels of anti-Semitism among the political
party’s members and elected representatives" and 5 means "there are high levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives".
Labour

Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

582411684625291107198There are low levels
24.0%27.6%27.2%23.6%28.3%28.7%23.5%29.0%26.2%of anti-Semitism

among the political
party’s members and
elected
representatives

7222114964963971112082
29.7%25.7%26.6%26.9%22.4%34.9%25.1%30.0%27.5%

66209492553493871803
27.2%23.6%22.0%25.8%24.9%18.6%24.0%23.7%23.8%

102212410-1816334
3.9%2.9%5.0%6.6%4.4%-4.6%4.2%4.4%

4-117178715There are high
1.7%-2.5%1.9%0.6%3.6%2.0%1.9%1.9%levels of anti-

Semitism with the
party’s members and
elected
representatives

3318725542258141122Dont know
13.6%20.3%16.8%15.3%19.3%14.1%20.9%11.1%16.2%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 4
Q4. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and place them on a scale from 1 to 5, where 1 means "there are low levels of anti-Semitism among the political
party’s members and elected representatives" and 5 means "there are high levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives".
Liberal Democrat

Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

10324131113112638There are low levels
4.0%3.8%5.7%3.7%4.9%7.5%2.9%7.1%5.0%of anti-Semitism

among the political
party’s members and
elected
representatives

267382625202447712
10.9%8.3%8.8%7.3%11.3%11.3%6.2%12.8%9.4%

561710191503283911743
22.8%19.8%23.6%25.5%22.8%18.0%21.3%24.6%22.9%

65159168544990811724
26.8%17.3%21.4%19.1%24.6%27.4%23.2%22.1%22.7%

532612190555512278200There are high
21.8%29.9%28.3%25.2%25.0%30.5%31.3%21.2%26.4%levels of anti-

Semitism with the
party’s members and
elected
representatives

3418526925105845103Dont know
13.7%20.9%12.2%19.3%11.4%5.4%15.1%12.2%13.7%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 5
Q5. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and place them on a scale from 1 to 5, where 1 means "there are low levels of anti-Semitism among the political
party’s members and elected representatives" and 5 means "there are high levels of anti-Semitism with the party’s members and elected representatives".
UKIP

Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

21376371318193149350309659Is anti-Semitic
87.2%87.7%86.9%88.9%87.7%82.6%90.2%83.8%87.1%

18633191722193958Is not anti-Semitic
7.5%7.0%7.8%5.3%7.6%12.1%4.8%10.6%7.6%

1352321109192140Dont know
5.3%5.3%5.3%5.7%4.6%5.3%5.0%5.7%5.3%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 6
Q6. For each of the party leaders below, which of the following statements is closest to your view?
Jeremy Corbyn
Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the Jewish Leadership Council
Page 9



RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

4-4413268Is anti-Semitic
1.5%-1.0%1.2%0.4%1.5%0.5%1.6%1.1%

22583400336205168363346709Is not anti-Semitic
92.5%95.8%93.8%94.0%93.2%93.3%93.4%93.8%93.6%

1542217149231740Dont know
6.0%4.2%5.2%4.8%6.4%5.2%6.0%4.6%5.3%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 7
Q7. For each of the party leaders below, which of the following statements is closest to your view?
Theresa May
Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

23421261111291948Is anti-Semitic
9.3%5.1%4.9%7.2%5.1%6.1%7.5%5.1%6.3%

15050300240142117208291499Is not anti-Semitic
61.4%57.5%70.2%67.2%64.6%65.0%53.5%79.0%65.9%

713210691675215159210Dont know
29.3%37.4%24.9%25.6%30.3%28.9%39.0%15.9%27.7%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 11

Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 8
Q8. For each of the party leaders below, which of the following statements is closest to your view?
Vince Cable
Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

38151057537467979158Is anti-Semitic
15.5%17.2%24.6%21.0%16.8%25.4%20.3%21.4%20.8%

409573130463374107Is not anti-Semitic
16.4%10.7%13.4%8.6%13.8%25.4%8.5%19.9%14.1%

1666226425215289276216493Dont know
68.1%72.2%61.9%70.4%69.3%49.2%71.2%58.6%65.1%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 9
Q9. For each of the party leaders below, which of the following statements is closest to your view?
Gerard Batten
Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

20274346301186135331291622Very important
82.9%85.5%81.0%84.1%84.5%75.2%85.2%78.9%82.1%

2811654222405054104Somewhat important
11.6%12.5%15.1%11.7%10.1%22.0%12.8%14.6%13.7%

4-563-279Neither important
1.6%-1.3%1.6%1.5%-0.5%2.0%1.2%nor unimportant

5-63354711Somewhat unimportant
2.0%-1.5%0.8%1.5%2.8%1.0%1.9%1.5%

32343-178Not important at all
1.2%2.0%0.7%1.2%1.5%-0.2%1.9%1.0%

2-121-123Dont know
0.7%-0.2%0.5%0.5%-0.3%0.5%0.4%

--1-1--11Prefer not to say
--0.2%-0.4%--0.3%0.1%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 10
Q10. How important or unimportant is the issue of antisemitism in deciding which political party you support?

Base: All Respondents
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RegionAgeSexTotal

Rest of UKNorth WestLondon55+35-5418-34FemaleMale

2028746848419875393364757Unweighted Total

24486427357220180388369757Weighted Total

1103417515110762170150320If Jeremy Corbyn
45.3%39.8%41.0%42.2%48.8%34.4%43.7%40.8%42.3%became prime

minister I would
seriously consider
emigrating

1194322618199109190198388If Jeremy Corbyn
48.7%50.3%53.0%50.6%44.9%60.3%49.1%53.6%51.3%become prime

minister I would not
seriously consider
emigrating

15926261410282149Don't know
6.1%9.9%6.0%7.2%6.3%5.3%7.3%5.6%6.5%

24486427357220180388369757SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Jewish Poll
Prepared on behalf of the Jewish Leadership Council

19 Mar 2019
Table 11
Q11. Which of the following statements is closest to your view?

Base: All Respondents
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Page Table Title Base Description Base 

4 1 Q1. Thinking about your personal vote, what is the single most important 
issue for you in decided who to support in an election? 

Base: All Respondents 757 

5 2 Q2. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and 
place them on a scale from 1 to 5, where 1 means “there are low levels of 
anti-Semitism among the political party’s members and elected 
representatives” and 5 means “there are high levels of anti-Semitism with the 
party’s members and elected representatives”. 
Conservative 

Base: All Respondents 757 

6 3 Q3. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and 
place them on a scale from 1 to 5, where 1 means “there are low levels of 
anti-Semitism among the political party’s members and elected 
representatives” and 5 means “there are high levels of anti-Semitism with the 
party’s members and elected representatives”. 
Labour 

Base: All Respondents 757 

7 4 Q4. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and 
place them on a scale from 1 to 5, where 1 means “there are low levels of 
anti-Semitism among the political party’s members and elected 
representatives” and 5 means “there are high levels of anti-Semitism with the 
party’s members and elected representatives”. 
Liberal Democrat 

Base: All Respondents 757 

8 5 Q5. Consider the following political parties in regards to anti-Semitism and 
place them on a scale from 1 to 5, where 1 means “there are low levels of 
anti-Semitism among the political party’s members and elected 
representatives” and 5 means “there are high levels of anti-Semitism with the 
party’s members and elected representatives”. 
UKIP 

Base: All Respondents 757 

9 6 Q6. For each of the party leaders below, which of the following statements is 
closest to your view?  
Jeremy Corbyn 

Base: All Respondents 757 

10 7 Q7. For each of the party leaders below, which of the following statements is 
closest to your view?  
Theresa May 

Base: All Respondents 757 
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11 8 Q8. For each of the party leaders below, which of the following statements is 
closest to your view?  
Vince Cable 

Base: All Respondents 757 

12 9 Q9. For each of the party leaders below, which of the following statements is 
closest to your view?  
Gerard Batten 

Base: All Respondents 757 

13 10 Q10. How important or unimportant is the issue of antisemitism in deciding 
which political party you support? 

Base: All Respondents 757 

14 11 Q11. Which of the following statements is closest to your view? Base: All Respondents 757 

 


